11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.01.2009 01:55:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2009 08:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74697/answer/74698




YBaxaemas Esrenus! HyxHa HelnocpenCTBeHHasI KOHCYJIbTallusd AETCKOT0 ypoyIora Ha IpeaMeT
IIaTOJIOTHY HaPYKHBIX ITOJIOBLIX OPTaHOB, NOMOIHUTEJILHO calTe 00 aHanu3 MouH. [ 9Tou
I[eIM MOXKeTe UCII0JIb30BaTh ClieliaibHbIe JeTCKAEe MOUYEIPUEeMHUKY (IIPOAA0TCS B allTeKax, CTOAT
okoio 20 py6). Yoauu.



